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1. Sinif 6grenci yoklama listesinde belirtilen sinifta ve sira numarasinda oturunuz.

2. Kitapgik turiini cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.
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3. Cevap kagidi tizerindeki kodlamalari kursun kalemle yapiniz.
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Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

el

\ ’

V12
V40 - 3
1. Sekil

I1. Sekil

IIl. Sekil

Kenarlar v12 cm ve v40 cm olan dikdértgenin kisa ve uzun kenarlarinin orta noktalari isaretlenip, bu

kisimlardan cizgiler boyunca kesiliyor.

Bu islem sonucunda elde edilen Ill. seklin alani ka¢c cm? dir?

A) 430 B) 230

Elif ve Ayse sectikleri sayilarin carpanlari ile
ilgili asagidaki kurallara uyarak iglemler yapi-
yorlar.

e Her ikisi de iki basamakli 2 tane dogal say!
secmelidir.

¢ Sectikleri sayilarin, en blyuk ve en kiiglik
carpanlari digindakileri toplayacaklardir.

= Y Elif Ayse . .°

. Sectigim Sectigim
sayilar sayilar
45 ve 60 75 ve 80

Elif ve Ayse yukaridaki kurallar segtikleri
sayilara uygulayarak kendi toplamlarini bulu-
yorlar.

Buna gore Elif ve Ayse’nin elde ettikleri
sayllarin farki kactir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15

C) 2V15

D) 415

1. Kart 1 2 3

2. Kart 2 3 5

Yukarida verilen kartlardan 1.si Us(kuvvet),
2.si ise taban olarak kulanilip yazilan Usli ifa-
deler carpilacaktir.

Bu kartlar asagidaki gibi yerlestirilip, ayni
hizaya gelen sayi ciftleri Us ve taban olarak
secilecektir.

1 2 3 1 2 3
2 3 5 2 3 5
1. Durum 2. Durum

Yukarida verilen kartlarin durumlarina
gore elde edilen sayilarin toplami kactir?

A) 66 B) 111 C) 124 D) 183

”~ \
DENEME - 1 Q Diger sayfaya geginiz. I
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4,
Bir matbaada yukarida resmi verilen band Uzerinde hareket eden kagitlarin Gzerine A ve B makineleri
logo basmaktadir. A makinesi 18 kagitta bir kez, B makinesi ise 30 kagitta bir kez logo basiyor. Eger bir
kagida A ve B makinelerinin her ikisi de logo basiyorsa, bu kagitlar ayni kitaba ait olmaktadir. Bir giinde
bu bant Uzerinden 15000 tane kagit gegcmektedir.
Buna gore bir giinde logo basilan kagitlardan kac¢ tanesi ayni kitaba aittir?
A) 162 B) 164 C) 166 D) 170
5. a=-3 6. < —>
b=_p 2,35 t 2,36
olarak veriliyor. Yukaridaki sayi dogrusunda 2,35 ile 2,36 ara-
Bu sayilar kullanarak; s1 10 esit parcaya boéliunmustr.
Ali Can Buna gore ok ile gosterilen ondalik kesir
O—-\i'\ ab b @ asagidakilerden hangisinde 10’un kuvvet-
= degerini degerini leri kullanilarak dogru gésterilmistir?
} 5 5 %
!-“ bulacagim. | | bulacagim. " A) 210"+ 3-10- 4+ 5-102 + §-103

B)2-10°+3-10"+5-102 +7-103

)

Ali ile Can verdikleri Uslii ifadelerin dege- )
C)2-10"+3-102+7-10°

)

rini dogru bulduklarinda Ali’'nin buldugu
rasyonel sayi, Can’in buldugu rasyonel D)2:10°+3-107 +5-102+8-107°
sayidan ne kadar fazladir?

A TE B)0 C) -5 D) o5

=
I DENEME - 1 @ Diger sayfaya geciniz.



Matematik

Bir marangoz ustasi belirli élgtlere sahip par-
keler kesiyor. Kestigi bu parkeleri bir odanin
zeminine aralarinda hi¢ bosluk kalmayacak
sekilde yerlestiriyor. Bu durum;

5%cm

Kullanilan parkeler - 2*cm

Yukaridaki gibidir.

Buna goére marangoz ustasinin zemini-
ni désedigi odanin alani asagidakilerden
hangisine esittir?

A)2-10° B) 3-10*
C)5-10° D) 60-10°
Ali  :5tane 25in carpimini Gslu olarak ifade

edeceg@im.

Tunc : 16 tane, 16'nin toplamini Uslu bicimde
ifade edeceg@im.

Ali ile Tunc soyledikleri islemleri dogru bir
sekilde hesapliyorlar. Her ikisi de elde ettikleri
Usli ifadelerin carpimini bilimsel olarak ifade
ediyorlar.

Buna gére bulduklari deger asagidakiler-
den hangisidir?
A) 2,5-10° B) 4-108

C) 1,6-101 D) 4-10°

<

NewToN
YAYINLAR

10.

Ayse ev anahtarinin uzunlugunu merak edip,
cetvel ile 6lgmek istiyor. Bu 6lcimU yaptiginda;

yukarida verilen gorantlyl elde ediyor. Anah-
tarin uzunlugu

Uzunluk
H / .
Sekil-1

Sekil-1'deki gibi belirlenmistir.

Buna goére anahtarin uzunlugu asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) V240 B) v250
C) v290 D) V276

2. Tencere

1. Tencere

Yukaridaki sekilde verilen 1. tencere 2,5.10°
mL sivi almaktadir. 2. tencere ise 0,01.10° mL
sivi alabilmektedir.

1. tencereden 4 tanesinin aldigi sivi mikta-
rini, 2. tencereden kag tanesi alabilir?

A) 5 B) 10 C) 12 D) 15

/\
DENEME - 1 \i Diger sayfaya geginiz. I
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11. ,
: — —
3o
)t
1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil
Alani 256 cm? olan kare seklindeki bir kartonun, bir késesinden alani 64 cm? olan bir kare kesilip ¢ikarti-
liyor. Daha sonra diger késesinden alani 16 cm? olan bagka kare kesilip ¢ikartiliyor.
En son kalan 3. sekildeki kartonun cevresi kac cm'dir?
A) 56 B) 60 C) 64 D) 68
12. # L 13. Sekil-| Sekil-ll
Ders: Matematik <] =]
Konu: Reel Sayilar Kiimesi
Rasyonel Sayilar irrasyonel Sayilar 0 0
= o] g
* /0,4 O w ol
° V2.8 » 2,71828...
5,23 /80 = =
© =% 80
o= .09
o J25 - .24
s 2 e Yukarida verilen I. seklin alani 52 cm?, Il. sek-

& e jpe— = lin ise 64 cm? dir.

Sekil-1ll

Ali Ogretmen isledigi konuya uygun érnekleri Yukaridaki ik sekil
tahtaya yaziyor. birlestirilip yandaki Ill.
iki kime arasinda hangi iki eleman yer sekil olusturuluyor.
degistirirse, kiimeler dogru elemanlardan
olusur?
A) -5,23 ile V0,9
B) 2,71828... ile v2.4/8 Elde edilen yeni lll. sekil kare biciminde
olduguna gére bu seklin bir kenar uzunlu-
C)J2_5—J2_4i|e@ su hangisinde dod Imistir?
5 gu hangisinde dogru verilmistir?
D) rile 40,4 A) 16713 B) 2729
C) 4423 D) 8V15

”~ \
I DENEME - 1 Q Diger sayfaya geginiz.
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14. Bir kumas Uretim fabrikasinda her giin belli miktarda désemelik kumaslar Uretilmektedir. Désemelik
kumaslar silindir biciminde sarilip 1 top kumas olusturulmaktadir. 1 top kumas tamamen agildiginda ise
dikdértgen biciminde bir kumas parcasi elde edilmektedir. Her kumas parcasi, kenar uzunluklari V6 ve
V2 metre olan es dikdértgen pargalara béliiniip paketlenmektedir. Fabrikada yapilan islemler asagidaki
resimde verilmigtir.

v216 m Bm
v2m
mn > R > é
1 Top Kumas Kumas Parcasi Kesilen Kumaglarin
Dikdértgen Bigimindeki Kondugu
Kumaslar Kutular

Bu fabrikada bir glinde 200 top kumas Uretilmektedir.

Uretilen her kumas igin yukarida verilen islem adimlari uygulanip kare bigimindeki kumas parcalari kutu-
lara konulmaktadir. Bir kutu 45 tane kare bigiminde kumas almaktadir.

Buna gére, bir giinde uretilen top kumaslarin tamamini almak i¢in ka¢ kutu gerekir?

A) 60 B) 80 C) 100 D) 120

15. 16.

Yukarida verilen islem semasinda, sa§ ve
sol tarafta bulunan karekdklu sayilar carpilip,
bulunan sonuglar kargilarindaki kutulara yazi-
liyor. Bu kutulardaki karekokli sayilar da top-
lanip A degeri elde ediliyor.

Yukarida verilen sekilde A, B ve C kare olup
alanlar sirasiyla 1,44 cm?, 0,49 cm? ve 0,09
cm? dir.

Buna gére yukarida yukarida verilen seklin
cevresi ka¢ cm'dir?

Buna gore A degeri asagidakilerden hangi-
si ile carpilirsa sonug bir dogal sayi olur?

A) 6,8 B) 8,8 A) V12 B) V18
C)9,6 D) 10,8 C) V20 D) V22

/\
DENEME - 1 Q Diger sayfaya geginiz. I
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17. Ali, annesinin kare bicimindeki yemek masasinin bir kenar uzunlugunu telefonunu kullanarak 6lglyor.

18.

Bu durum asagida verilmistir.

20 cm

o

12cm

|. Durum

&

<

II. Durum

Ali, telefonun hem uzun, hem de kisa kenarini kullandiginda masanin kenari tam olarak 6l¢tlebilmek-
tedir.Masanin bir kenar uzunlugu 1,5 mile 2 m arasindadir. Ali'nin annesi masanin ylzeyini értmek i¢in

m?2 fiyat 75 TL olan bir érta alyor.
Buna gére bu 6rtiiye ka¢ TL 6demistir?

A) 240 B) 243

Kasik Uretilen bir fabrikada elde edilen Grtnle-
rin uzunluklar belli araliklarda olmalidir.

Bu uzunluk degeri en fazla 22 cm, en az ise
19 cm olmalidir.

Uzunluk

Yukarida verilen bilgiye gére hangisi tretim
yapilan uzunluk degerine sahip degildir?

A) 20000-10° cm
B) 1850-102 cm
C) 0,202-102cm
D) 1,903-10' cm

T oo

C) 248 D) 250
19. I. J/8+/32=172
II. V50-5v2=0
8 _6y3 _
”"ﬁ G J2

20.

Yukarida verilen islemlerden hangilerinin
sonucu dogrudur?

A)lvell B) I ve lll

C)llvelll D) I, IIvelll

Mehmet Ogretmen &grencilerinden kenar
uzunluklar 1°den farkli ve aralarinda asal olan
dikdortgen olusturmalarini istiyor. Ahmet’in
olusturdugu dikddrtgenin alani 60 cm? dir.

Buna gére bu dikdértgenin cevresi asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 38 B) 34 C) 46 D) 64

Matematik Testi Bitti.

Fen Bilimleri Testine Geginiz.
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A)
T

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap k&gidina isaretleyiniz.

1. Bir 6grenci baslangi¢ noktasinda yazan kavramla ilgili 6zellikleri takip ederek ¢ikisa ulasiyor.

Baslangi¢

[ Degiskenlik azdir. ] Degiskenlik fazladir. ]

®)| ) < @

Dar bir alanda, kisa sure |ger|3|ndej eni§ bir bolgede, uzun yillar devam

PR

gorilen atmosfer olaylaridir. eden atmosfer olaylarinin ortalamasidir.

@, ) < @

Bu konuda incelemeler yapan bilim dali u konuda incelemeler yapan bilim dali
meteorolojidir. klimatolojidir.

Ogrenci etkinligi cozerken oklar lizerindeki puanlari topluyor.
Buna gore, 6grenci kag puan toplar?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

DENEME - 1 Diger sayfaya geciniz. I
S



Bu tarihten sonra Gliney Yarim
Kirede ginduzler kisalmaya
geceler uzamaya baglar.

Ogretmen

Ogretmenin verdigi bilgiye gére Diinya asagida
verilen konumlardan hangi yone dogru hareket
ediyordur?

A)

e Havadaki su buhar miktarina - - - -
denir.

* Yiksek basin¢ alanindaki havanin
alcak basing alanina dogru akmasiyla
- - - - olusgur.

e Yerylzine yakin yerlerde nemin sivi
hale gecemeden direkt buz kristallerine
dénlismesine - - - - denir.

Yukaridaki bosluklar asagidaki kelimeler-

le doldurulursa hangi kelime bosta kalir?
A) Rlzgar B) Sis

C) Kiragi D) Nem

NewToN
YAYINLAR

Fen Bilimleri 8

Bir 6grenci Fen Bilimleri kitabinda bulunan bir

etkinligi asagidaki gibi ¢ozlyor.

Asagida verilen cimlelerdeki bos-
® |uklari uygun kelimelerle doldurunuz.

neden olan etken orta-
dan kalkinca eski haline donemez.

yillar icinde gelistirilen
ve kalitsal olan 6zelliklerdir.

genlerin isleyisinde mey-
dana gelen degisimlerdir.

Ogrenci tiim bosluklari dogru doldurduguna
gore bosluklan asagidaki kavramlardan hangi-
leri ile doldurmustur?

A * m
A) Modifikasyon  Adaptasyon Mutasyon
B) Mutasyon Adaptasyon Mutasyon
C) Adaptasyon  Modifikasyon Modifikasyon
D) Mutasyon Adaptasyon  Modifikasyon

DNA’ larin yapi birimi
nukleotidlerdir.

Genler birleserek
nukleotidleri olusturur.

NuUkleotidler bazlarina
gOre adlandirilirlar.

DNA cift zincirli sarmal
yapidadir.

Yukaridaki tabloda DNA ile ilgili verilen bilgiler-
den dogru olanlar tarandiginda tablonun son
durumu asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) B)

C) D)

/\
I DENEME - 1 Q Diger sayfaya geciniz.



Fen Bilimleri

Asagidaki kutularda iklim ve hava olaylarina ait
ozelikler ve 6rnekler karisik olarak verilmistir.

Gunlik degis- Dogu Karade-
ken atmosfer Degiskenlik | | niz Bolgesi en
olaylarini azdur. cok yagmur
inceler. alan bolgedir.
Uzun sureli Yarin hava
atmosfer olayla- | | Degiskenlik sicakligi 2
rinin ortalama- fazladir. derece arta-
sint inceler. cakmis.

Buna gore, iklim ve hava olaylarina ait 6zelikler
ve ornekler oklarla birlestirilirse nasil bir sekil

olusur?
A)
B)
><

C)

><
D)

> —>

DENEME - 1

NewToN
YAYINLAR

@

A T

T A

G+ ¢

G+ |-cC

cH G

A— T
A T A— T
T A T A
R G PO
é ¢ G+ |-c
CH G CH G
A— T G— DM

1. DNA

Yukarida DNA’nin kendini eslemesi sirasinda
mutasyon meydana gelmistir ve olugan 1 ve 2.
DNA’larda hatalar olusmustur.

Buna gére mutasyon meydana gelen K, L ve
M bolgelerinden hangisindeki bélgeler onari-

lamaz?
A) Yalniz L B)KvelL
C)LveM D)K,Lve M

Diger sayfaya geginiz. I
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8. Fen Bilimleri Ogretmeni Gékhan Bey, tahtaya mevsimlerin olusumu ile ilgili asagidaki sekli giziyor ve
dersi anlatmaya basliyor.

Diinya ..£.. konumunda iken yengec dénen-
cesine Gunes i1sinlari dik olarak gelmektedir.

~ Dinya .. konumunda iken Kuzey Yarim
., Kiire'de ilkbahar mevsimi yasanmaktadir.

Gokhan Ogretmen \ ‘ /

Buna gére, 6gretmenin anlattiklarinin dogru olmasi i¢in A ve [] ile gésterilen yerlere asagidaki
sayllardan hangileri yaziimahdir?

oo
{ (&

A) A=3 B) A=2 C) A=3 D) A=2
O=1 O=4 O=4 O=1
9. Ayse, ailesindeki fiziksel 6zellikleri tabloya yaziyor.
.. Birey
Ozellik
Ben Annem Babam Kardesim
Sag sekli Duz Kivircik Kivircik Kivircik
Goz rengi Mavi Mavi Kahverengi Mavi

Buna gbére Ayse'nin anne ve babasinin sa¢ sekli ve g6z renklerinin genotipleri asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir? (Kivircik sa¢ geni, diiz sa¢ genine baskindir. Kahverengi géz geni, mavi
g6z genine baskindir.)

A) Anne Baba B) Anne Baba
Sac sekli Aa Aa Sac sekli Aa aa
Goz rengi bb Bb Goz rengi Bb BB

C) Anne Baba D) Anne Baba
Sac sekli Aa aa Sac sekli Aa Aa
Goz rengi bb Bb Goz rengi BB bb

-~

I DENEME - 1 @ Diger sayfaya geginiz.
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Fen Bilimleri
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10. DNA, gen, kromozom ve niikleotit yapilarina ait resimler X Y Z ve T kartlarina karisik bir sekilde yapistiril-
mistir. Bir 6grenci bu yapilarin arasindaki blyuklik iliskisinin asagidaki gibi oldugunu ifade etmistir.

11.

Ogrencinin yapmis oldugu biiyiikliik iliskisi dogru olduguna gére;

I. X kartinin Gizerinde bulunan yapinin igcinde protein bulunur.

II. Z kartinin Gzerinde bulunan yapi geni temsil eder.

lIl. Y kartinin Gzerinde bulunan yapi DNA’nin yapi birimidir.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A)lvell B) lvelll

Bir genetik mihendisi akciger kanseri olugsmasini
engelledigini duglnulen bir gen buluyor. Bu gen ile
ilgili asagidaki calismay! yapiyor.

(N

Hastalik Hastalik genini Eklenen gen has-
geni engelleyen talikli genin c¢alis-
iceren gen hicreye masini engeller ve
hiicre eklenir. hticre saglikli olur.

— Hastalik geni

— Hastalik genini engelleyici gen

-9 —©

J

) —
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Buna gore, yukarida yapilan ¢calisma genetik mii-
hendisliginin hangi uygulamalarindandir?

A) lIslah
C) Gen tedavisi

B) Gen aktarimi

D) Asilama

C)livelll D)1, Il ve lll

12. Asagidaki sekilde insanlardaki cinsiyet olusu-

mu gosterilmistir.

4 Anne Baba )
X XY
XX XY XX XY
N Y
Buna gore;

I. Dinyaya gelecek cocuklarin cinsiyetinin
kiz olma ihtimali erkek olma ihtimalinden
fazladir.

II. Danyaya gelecek cocuklarin cinsiyetini an-
neden gelen X kromozomu belirler.

[ll. 'Y kromozomu bulunduran gocuklarin cinsi-
yeti erkektir.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll

C)lvell D) I, llvell
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13. Bezelyelerde uzun boy geninin kisa boy genine 14.
baskin oldugu bilinmektedir. Asagida uzun boylu Aa x AA AA x AA AA X aa
bezelye ile kisa boylu bezelyenin ¢aprazlamasi
sonucu elde edilen I. kusak bezelyeler ve I. kusak
bezelyelerin kendi aralarinda caprazlamasi ile
elde edilen Il. kusak bezelyeler verilmigtir.

aaxaa Aa x Aa Aa x aa

Yukaridaki tabloda farkli caprazlamalar yapan
U¢ 6grenci asagidaki sonuglara ulasiyorlar.

Ogrenci Adi | Fenotip Cesidi | Genotip Cesidi
Canan 1 2
Leman 2 3

Ayse 2 2

Buna gére, caprazlama yapilan kutularin i¢i-
ne égrencilerin isimleri yazilirsa nasil bir se-
kil elde edilebilir?

A
) Canan
Leman Ayse
B
) Canan
Ayse Leman
Bazi 6grenciler II. kugak bezelyeler ile ilgili agagi-
daki yorumlari yapmistir. C) Ayse
Olusan bezelyelerin tamami Canan Leman
saf dol 6zelliktedir.
Olusan bezelyelerin % 50’si D) Canan
melez dol 6zelliktedir. P S
o Leman Ayse
Mine

% Olusan bezelyelerin tamaminda
cekinik gen bulunmaktadir.

Ayse

Yapilan yorumlarin degerlendirilmesi asagida-
kilerden hangisinde dogru verilmigtir?

Adem Mine Ayse
A) Yanlig Dogru Dogru
B) Dogru Yanlis Yanlis
C) Yanlis Dogru Yanlig
D) Dogru Yanlis Dogru

y —

I DENEME - 1 @ Diger sayfaya geciniz.
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15. Asagidaki tabloda modifikasyonlarin ortaya ¢ikmasina neden olan gevresel etkenler ve bu gevresel

16.

DENEME - 1

etkenlerin etkili oldugu érnekler verilmistir.

Gevresel Etken Ornek
Sicaklik *
Besin B

Buna gére ¥ ve [l ile gésterilen yerlere asagidaki érneklerden hangileri yazilabilir?

*

Soguk bolgelerde yasayan kutup ayilari-
nin deri altinda yagd depolamasi

Cuha bitkisinin 30-35°C’ta beyaz 15-20°C
de kirmizi ¢igek agmasi

C) Sicak ortamda yasayan kaktlsin gévde-

sinde su depolamasi

Cekirge larvalarin 16°C’ta beneksiz, 25°C
de benekli olmasi

D)

Gokhan, yurt disinda yapilacak bir toplantiya
davetlidir. Bu toplantinin yapilacagi Ulkeyle
ilgili internette arastirma yapiyor ve asagidaki
sonuglara ulasiyor.

- D

Q

Bulundugu Yarim Kire : Guney Yarim Kire

Hava Sicakhgi : =5°C

A J

Buna gbre Gékhan'in bu tilkedeki toplantisi

hangi tarihte yapiliyor olabilir?
A) 25 Aralik B) 25 Haziran

C) 25 Mart D) 25 Ekim

()

Kurbagalarin sinek yakalamak igin uzun dillere sahip
olmasi

Yazin gunesin altinda kalinca derimizin koyulasmasi

Bir kovandaki ari larvalarinda ari sitti ve bal ile beslenen-
lerin kralige ar1, polen ile beslenenlerin isci ari olmasi

Bir kovandaki ari larvalarinda ari suti ve bal ile beslenen-
lerin kralice ari, polenle beslenenlerin isci ari olmasi

17. 26°C

T

T.eq8

Yukaridaki sekilde A ve B bdlgelerindeki hava
sicakliklari verilmigtir.
Buna gore;
I. B bdlgesindeki nem miktari, A bélgesindeki
nem miktarindan fazladir.

Il. Yatay yonde meydana gelen hava akimi A
bélgesinden B bolgesine dogru olur.

Ill. A bélgesi alcak basing alani etkisi altindadir.
verilenlerden hangileri dogrudur?
A)lvelll B) Ive ll

C)llvelll D) I, Ilvelll

Diger sayfaya geginiz. I
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18.

19.

Musafa ve Hasan adaptasyonlarla ilgili asagidaki hipotezleri kanitlamak istiyorlar.

Mustafa’nin Hipotezi : Ayni ortamda yasayan farkl tiir canhlar ayni adaptasyonlara sahip olabilirler mi?

Hasan'in Hipotezi : Farkh ortamda yasayan ayni tir canlilar farkl adaptasyonlara sahip olabilirler mi?

Buna gore, Mustafa ve Hasan hipotezlerini kanitlamak i¢in yukarida verilen canlilardan hangi

ikisini incelemelidir?

Mustafa Hasan
A) 1-6 4-6
B) 3-5 2-7
C) 3-5 1-6
D) 2-4 3-5

Havadaki nemin yeryuziine yakin bolgelerde
yogusmasi sonucunda;

20. o— Asi etkisi gésterecek, muz, elma gibi bitkilerin

gelistiriimesi

I. Cig A — Sebze ve meyvelerin raf dmirlerinin uzatiimasi
II. Yagmur m— BlylUme geriligine karsi protein uretilmesi

Ill. Sis 4 — Genetigi degistiriimis bazi trlnlerin insanlarda
IV. Dolu alerjik tepkimelere yol agmasi

verilenlerden hangileri meydana gelmez?

Yukarida sembollerle gosterilen olaylardan
hangileri biyoteknoloji c¢aligmalarinin olumsuz

A)llve IV B) Ive IV sonuglarindandir?
C)llvelll D) lvelll A)Yalniz e B)Yalniz ¢
C)A venm D)e,¢venm

Test Bitti.
] DENEME -1 @
=



GIRALHY 5. SINIF

KITAPGIK TURO

KITAPGIK TORD KITAPGIK TORD KITAPGIK TORD
SINAVLA GGRENCI ALACAK ORTAGGRETIM SINAVLA OGRENCT ALACAK ORTAGGRETIM SINAVLA GGRENCT ALACAK ORTAGGRETIM
KURUMLARINA ILSKIN DENEME SINAVI KURUMLARINA IUSKIN DENEME SINAVI KURUMLARINA ILISKIN DENEME SINAVI

KITAPGIK TURO

KITAPGIK TORO

o o o
1. SINAV. @ 1. SINAV. @ 1. SINAV. @ 1. SINAV

8. SINIF

SINAVLA OGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM

KURUMLARINA TLISKIN DENEME SINAVI
SOZEL BOLUM

5,6 ve 7. SINIFLAR KURUMSAL DENEME SINAVLARI

SINAV ADI KAPSAM TARIHI
BASARI DENEMESI-1 3 Kasim 2019
BASARI DENEMESi-2 3 Ocak 2020
BASARI DENEMESI-3 3 Mart 2020
BASARI DENEMESI-4 3 Mayis (Genel) 2020

UYGULAMA TARIHLERI
8-21 Kasim 2019

8-19 Ocak 2020

25 Mart-5 Nisan 2020
5-25 Mayis 2020

8. SINIFLAR KURUMSAL DENEME SINAVLARI

SINAV ADI KAPSAM TARIHi
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-1 3 Kasim 2019
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-2 3 Ocak 2020
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-3 3 Mart 2020
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-4 3 Nisan (Genel) 2020
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-5 3 Mayis (Genel) 2020

DERS

— % MARKETIM 1

|

'R www.dersmarketim.com

BIZINVILE YARALAIN

UYGULAMA TARIHLERI
8-21 Kasim 2019

8-19 Ocak 2020

25 Mart-5 Nisan 2020
5-25 Nisan 2020

5-25 Mayis 2020

NewToN
YAYINLARI
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